תרגיל 4– שימושי מחשב לכלכלנים – אקסל / ידידיה בומש

1. העתק מתרגיל 1 את הגליון בו מיינת את 30 הסטודנטים לפי ממוצע ציונים, לחוברת עבודה חדשה שתקרא "תרגיל 4", לגליון יש לתת את השם "מתקבלים" .

2.  יש לפתוח 2 עמודות נוספות: "מקצוע" ו "גורם מימון" תחת מקצוע יש לרשום עבור 6 בעלי הציון הגבוה "רפואה" ל 6 הבאים "מחשבים" ל 6 הבאים "כלכלה" ל 6 הבאים "פסיכולוגיה" ל 6 הבאים "קרימינולוגיה". תחת גורם מימון יש לרשום לראשון "משרד הביטחון" לשני "מעסיק" לשלישי "עצמי", וחוזר חלילה.

3. הוסף שם לכל עמודת ציונים ע"י שימוש בפונקציה יצירה בתפריט הוספה - שם, השם יהיה לפי כותרת העמודה, לדוגמא: ממוצע בגרות, מתמטיקה…
4.  הוסף שלש שורות תחת הטבלה: ציון מינימלי בכל מקצוע, ממוצע, ומקסימלי, ע"י שימוש בפונקציות: max, min, avarage. . ניתן לכתוב את הנוסחאות ע"י שימוש בשמות התחומים שהגדרת.

5. פתח גליון בשם נוסחאות.
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כתוב את הנוסחאות הבאות:

7. פתח גליון נוסף בשם "תרשים ארגוני". בנה את התרשים האירגוני הבא:
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8. העתק את גליון "מתקבלים" לגליון חדש וקרא לו "סיכומי בינים", מיין ע"פ מקצוע.

9. הוסף סיכום ביניים עם כל שינוי במקצוע, סכם את הכנסות המכללה וחשב את ממוצע ציוני הפסיכומטרי.

10. גש לגליון "מתקבלים", ע"י טבלת ציר הראה את סך ההכנסות המתקבלות מכל פקולטה בחלוקה לפי גורמי המימון השונים.  את טבלת הציר יש לשמור בגליון חדש בשם "טבלת ציר".
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בהצלחה!
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